

# 碧瑶湾形象大使新鲜出炉



本报讯 6月23日晚,碧瑶湾旅游形象大使选拔颁奖暨《情归碧瑶湾》首发演唱晚会在美丽的渠县碧瑶湾旅游景区举行。

当晚,碧瑶湾旅游形象大使前10强选手在景区活动现场逐一亮相,经过自我介绍、旗袍秀、才艺比拼、知识问答等多个环节,选手们淋漓尽致地展现了青春的活力与自信优雅的气质。

们淋漓尽致地展现了青春的活力与自信优雅的气质。最终,张馨予、赵婧萱、郑阳众望所归,成为冠、亚、季军。张馨予成为碧瑶湾形象大使,将与赵婧萱、郑阳一起担当宣传推广碧瑶湾旅游景区的使命。

“山翠微、水清涟、田禾秀、园花妍,粉黛瓦,水墨浓淡……”当碧瑶湾旅游景区量身打造的歌曲《情归碧瑶湾》在晚会上响起时,全场观众屏息凝神,听得如痴如醉。

在国家一级演员沈欣婉婉转的浅吟低唱中,碧瑶湾十里画廊、水墨般动人景致伴着清脆甜美的歌声深深印刻在了所有观众的心中。

本次活动由渠县县委、县政府与市旅游局、达州日报社共同主办,市旅游协会、渠县旅游局、碧瑶湾旅游资源开发有限公司和四川博舜农业开发有限公司承办。

(本报记者 魏华 唐兵 摄影报道)

## 高速公路上两车相撞 消防官兵成功营救两受伤人员

本报讯 6月20日9时许,市消防支队南外中队接到指挥中心调度称,位于达渝高速1334公里处,两辆货车相撞,有人被困,急需救援。接到调度后,该中队迅速出动1辆消防车和6名消防官兵赶赴现场救援。

消防官兵赶到现场后发现,事故现场为两辆货车相撞,其中一辆货车车头变形,无漏油现象,车内两名人员被困,其中一名伤势较重。见此情况,消防官兵先是利用车辆牵引装置对副驾驶处进行牵引,然后准备破拆器材,对被困在副驾驶的女子进行破拆救援,避免对被困人员造成二次伤害。最后,在做好被困人员保护措施后,消防官兵利用液压扩张器对驾驶室进行扩张,扩大救援面积后将被困女子救出,随后进行驾驶室牵引后将第二名被困人员成功救出,并抬上120急救车送往医院进行治疗。

(王虹月 本报记者 刘欢 见习记者 彭小懿 摄影报道)



## 违法改装车深夜“炸街”扰民

### 警方拘留13人扣车19辆

本报讯 夜间,本该是工作了一天的市民好好休息的时间,但有这样一群深夜“飙车党”却在道路上风驰电掣,发出刺耳的轰鸣声,不但噪音扰民,而且威胁公共安全。对此,市公安局、达川区公安分局、通川区公安分局、市公安局交警支队近日抽调精干警力组成专案组,全力展开侦查工作。

连日来,专案组民警通过开展摸排工作,发现南城二号干道片区存在一个违法改装车飙车组织,20余人通过微信群联系,不定期在二号干道部分空旷路段聚集,然后在火烽山隧道、经开区梨树坪水库等路段高速行驶,或在部分路段进行直线超速行驶等违法行为,带来严重的交通安全隐患。此案引起市公安局高度重视,市公安局交警支队专门制定了《达州市中心城区违法飙车集中整治行动方案》,并抽调特勤大队,直属一、二、三大队精干警力,组建专项整治工作小组,在城区重点区域、路段采取深夜蹲守、巡查等方式进行全时段摸排取证,严打飙车违法犯罪行为。

6月8日晚,专案组掌握重要线索,在南城东南路路段将有一场违法飙车活动。为将该团伙“一网打尽”,市公安局又紧急抽调治

安支队等骨干力量,成立“6·8”专案组,迅速开展侦查工作。专案组周密部署,充分运用技术手段,迅速掌握到涉案团伙及相关组织者的违法线索。

当晚9时许,近20辆非法改装小轿车齐聚达川区东环路某奶茶店。当晚10时左右,相关人员驾驶车辆经南城二号干道、火烽山隧道到经开区梨树坪水库附近集结,途中多辆轿车进行了“炸街、炸隧道”(在街道上、隧道内猛轰油门)噪音扰民行为,在经开区物流港一条断头路上,两两直线竞速,次日0时左右该车队解散,各自返回。在返回途中的多个路口,专案组民警成功截获非法赛车7台,行政拘留涉案驾驶员6人。6月9日,达川区公安分局和市公安局有关部门通力协作,利用技术手段固定证据及追踪,发现当晚参与违法飙车的还有12台车及其驾驶人。经过专案组连续5个昼夜奋战,目前,已有10台车及其驾驶人到案,剩余2台车及其驾驶人正在进一步侦办中。

6月14日上午10时许,记者前往市交警支队直属二大队看到,在后院停车区域,19台违法“飙车”车辆,包括宝马、奔驰、奥迪等豪车停放成整整两排。据民警介绍,这些飙车人

员所驾车辆多为豪车,有的改装费用达20多万元。

据市交警支队直属二大队副大队长李明军介绍,这些车原本是普通的轿车,驾驶人买来后将发动机、进气排气系统、轮胎、外观、内饰都进行了改装,改装费用均在10万元以上。据车管所专家鉴定,非法改装车上述做法是为了减轻车身重量以加快速度,但俨然就是行走的“定时炸弹”,严重威胁着公共安全。

6月14日上午11时许,记者在市公安局监管中心看守所见到了被行政拘留的邓某和彭某某。

邓某在达州“飙车族”中颇有名气。他告诉记者,他是通川区人,从事个体职业,所驾车辆为奥迪S3,原版的奥迪S3时速从0到100公里需要4秒多,改装后2.9秒就可以达到每小时100公里的速度,改装费花了20万元左右。他一般都是在成都的专业赛道上练车,很少在达州,这次是应朋友邀约才在达州飙车,原计划在查获的第二天前往成都参与一场民间赛事,没想到却因违法聚集飙车而被行政拘留。

彭某某,男,24岁,系违法飙车组织者,于

去年11月组建了113名飙车成员的微信群,同时又是某非法车辆改装厂老板之一。该微信群里的成员通过共同的兴趣爱好相互结识,聚集在一起形成相对固定的“朋友圈”,经常在一起追求极速快感,寻找刺激。

办案民警表示,彭某某等13名违法驾驶人驾驶非法改装车辆、追逐竞驶,噪音严重扰民,根据相关法律法规,公安机关按照其违法情节轻重及认罪态度,分别处以行政拘留5至15日不等的处罚。

市交警支队副支队长贺长忠表示,此次“6·8”违法飙车专案是近年来打击人数最多、查获违法车辆最多,也是对社会危害最大的一起案件。下一步,交警部门除了依据《中华人民共和国治安管理处罚法》进行行政处罚外,还将对涉案人员进行交通安全教育。针对查获的非法改装窝点,由于该厂有工商证,没有道路运输经营许可证,就先由本单位向运管所去函按其相关法律法规进行处罚,再交由工商所依法处理,如果该改装厂再有非法经营行为,并且经营金额达5万元,市交警支队将对其依法处理。

据统计,今年5月以来,达州交警部门共查获违法车辆19辆,赛摩15辆,行政拘留违法驾驶员13人,进一步净化了辖区道路交通及治安环境,有力震慑了“飙车”违法行为,在全市范围内形成了严管高压态势。同时,希望广大市民朋友踊跃举报交通违法行为,共同创建一个安全、和谐的道路交通环境,举报电话:0818-2524292。

(本报记者 刘欢 见习记者 戴静文)

## 200余人齐聚广场 开展防汛和地灾应急演练

本报讯 6月22日,通川区西城街道办事处组织机关全体干部职工、西城派出所民警、西城民兵应急分队等和群众共计200余人,在牌楼社区健身广场开展了2018年防汛暨地质灾害应急疏散演练。

“牌楼社区3组居民点暴发山洪,并有大面积山体滑坡可能,需进行紧急疏散,现在立即启动应急预案。”随着现场指挥人员的一声令下,抢险救援组、现场警戒组、群众安置组、医疗救援组、后勤保障组立即赶赴现场展开行动。

参演人员按照各组职责和演练方案进行了临灾报警、应急抢险、疏散转移等科目的演练。经过一个多小时的奋战,圆满完成了演练任务,达到了预期效果。

(王满 摄影报道)



## 感受时尚马术魅力 品味尊贵骑士生活 2018少年马术夏令营开始报名了

2018年暑假,为了进一步丰富达州青少年暑期生活,让更多孩子体验马术乐趣,磨练意志,拓展体验,激发感悟,增进爱心,培育阳光心态,达州晚报、报业旅行社和宣汉县东临马术基地,共同推出2018少年马术夏令营,带您孩子走进“骑士之家”。

**学习马术锻炼多种能力**  
马术运动讲究身心结合、刚柔并济,在锻炼身体体的同时,也锤炼着骑手的心理素质。马术对于广大青少年来说,具有极大的吸引力。一是塑型提升气质,二是锻炼

平衡感,三是锻炼身体协调性,四是培养优秀的心理素质,五是锻炼非凡的胆量,六是有效提高沟通能力,七是有益于愉悦身心。正因如此,近年来国内马术夏令营逐步兴起,甚至有很多家长送孩子赴欧洲国家学习马术。

**尊享私人订制式服务**  
2018少年马术夏令营是以马术实操课程为主题,马术理论、多项集体竞技游戏、培养良好生活情趣和学习习惯为辅助,提供纯英式管家服务。营地设有马厩区、室外跑道教学区、室内灯光教学区、教学

调戏场、森林马道区、会员专属客房,拥有专属私人空间、专属马具、私人教练、专属淋浴区等。导师和教练针对不同学员的性格实施因材施教,从生活、智力、体能等多方面考量,培养小骑手们的生活动手能力(如:清洁护理马匹、整理生活用品等)。每位学员可免费领取一张课程体验券,并破格录取为达州晚报社区小记者。

**促进孩子养成良好习惯**  
为了让学员们更好地融入夏令营活动,更多地与人交流,禁止携带手机、相机、ipad、随身听、游

戏机等贵重物品,禁止携带宠物入营。

营地的食材绿色安全,并提供营养均衡的食谱,引导学员们不挑食。学员每天都会足量的体能补充,学员不能携带零食和各种饮料。我们会将学员们每天的生活、运动、学习及游戏中的喜怒哀乐及时发布在达州晚报官方微信、报业旅行社微信公众号上,让家长可以实时关注孩子。

**报名时间:**即日起开始报名,7天为一期,每期仅限10人。高中、初中、小学阶段学生

均可报名参与。

**营费:**前两期20名学员享受推广价4080元/人,后面一律4880元/人。3人以上团购价每人优惠200元。小六、初三、高三毕业生优惠200元。该费用包含营期内吃、住、行及领队、教练费、马匹使用费、活动费及入营期间保险费。

**需携带物品:**洗漱用品、杯子(保温杯)、拖鞋、换洗衣裤两套、袜子三双、运动鞋穿一双带一双。建议学员携带1—2本非电子兴趣读物,也可携带暑假作业,让学员于睡觉前形成独立阅读习惯。

少年马术夏令营课程安排							
时间安排	第一天	第二天	第三天	第四天	第五天	第六天	第七天
7:00-7:30	报道			起床、整理内务			
7:30-8:15				锻炼、打理马匹			
8:15-8:50				早餐			
8:50				集合			
9:00-10:00	教练见面会	马术骑乘课	马术骑乘课	马术骑乘课	马术骑乘课	成果展示练习	成果展示练习
10:00-11:00	场内参观+马术理论	备马、卸马	马匹科普	马具讲解使用	鞍具和装备护理	打扫马房	给马儿做饭
11:30				午餐			
12:00-13:30				午休时间			
13:50				小学员集合			
14:00-15:00	马术骑乘	马术骑乘	马术骑乘	马术骑乘	马术骑乘	马术骑乘	汇报表演
15:30-17:30	书法	指南针制作	铁蹄彩绘	兵法	国学礼仪	绘图	汇报表演
17:30				晚餐			
19:00-20:00	马术电影	阅读时间	奥运会马术	马术电影	阅读时间	奥运会马术	汇报表演
20:15-21:00	入营日记	写给自己表扬信	给营中小朋友写信	给父母写信	给教练写信	离营感言	



咨询电话:2987789 2988789

报名地址:达州市通川区通川中路118号达州日报社708室

广告

达州日报社党风廉政建设举报电话及邮箱  
电话:0818-2380088  
邮箱:dzrbcsgjw@163.com  
地址:达州市通川中路118号达州日报社412室